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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 (06/05/2025)

P  A  U  T  A

PEQUENO EXPEDIENTE

1. Verificado o quórum exigido no Art. 42, § 1º, do Regimento Interno desta Casa, EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2025.
 "Pois o SENHOR é justo e ama a justiça; os retos verão a sua face"                                                       Salmo 11:7
2. Solicito do Secretário da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores:

ANTÔNIA MEDEIROS ALMEIDA;
[bookmark: _heading=h.1fob9te]ENZO GUSTAVO DE MACEDO NOBRÉGA;
ISAAC RAFAEL DOS SANTOS TRINDADE;
KAMILLA KETLIN DA SILVA CÂNDIDO;
MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS;
MAXIMIANO GABRIEL BEZERRA DE LIMA;
MIGUEL PIETRO DANTAS;
SARA MARÍZIA DANTAS;
VITÓRIA ISABELLY CAVALCANTE MEDEIROS;

3. Por não haver correspondências recebidas a título de respostas aos ofícios, já tendo sido comunicados todos os convites recebidos, restam dispensados a leitura das correspondências oficiais;

4. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior:
· Em Votação a Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo...
· Aprovado por Unanimidade

5. Solicito a leitura das matérias inscritas:
· INDICAÇÕES DO Nº 001 A 021/2025;
· MOÇÃO Nº 000/2025;


INDICAÇÃO 001/2025 – DE AUTORIA DO EDIL ISAAC RAFAEL DOS SANTOS TRINDADE, QUE INDICA A CONTRUÇÃO E MANUTEÇÃO DA GALERIA DE ESGOTO NA RUA JOÃO JUSTINO DANTAS, PRÓXIMO À ACADEMIA BELA FORMA.

[bookmark: _heading=h.wk7q63lx5hmv]INDICAÇÃO 002/2025 – DE AUTORIA DOS EDIS MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS, MAXIMIANO GABRIEL BEZERRA DE LIMA E VITÓRIA ISABELLY CAVALCANTE MEDEIROS, QUE INDICAM A REFORMA NA QUADRA DO JOÃO HENRIQUE DANTAS, E A INSTALAÇÃO DA COBERTURA. ESSA INICIATIVA BENEFICIARÁ DIRETAMENTE OS ALUNOS, PROFESSORES E TODA COMUNIDADE ESCOLAR, PROPORCIONANDO UM ESPAÇO MAIS SEGURO E FUNCIONAL.

INDICAÇÃO 003/2025 – DE AUTORIA DA EDIL MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS, QUE INDICA FAZER UMA LOMBADA NA RUA JOSÉ FERNANDES DANTAS, ESPECIFICAMENTE ENTRE A CASA DE DONA LOURDES E DEDINHA. 

INDICAÇÃO 004/2025 – DE AUTORIA DA EDIL MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS, QUE INDICA A REALIZAÇÃO DE PODAS, LIMPEZA E PLANEJAMENTO DE TRILHAS NO HORTO FLORESTAL. COM O OBJETIVO DE MELHORAR AS CONDIÇÕES DE USO DO HORTO, PRESERVANDO O MEIO AMBIENTE E PROMOVENDO MAIOR SEGURANÇA E CONFORTO PARA OS FREQUENTADORES QUE UTILIZAM PARA CAMINHADAS E CORRIDAS.

INDICAÇÃO 005/2025 – DE AUTORIA DA EDIL MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS, QUE INDICA MELHORIA DA ARBORIZAÇÃO, CUIDADO COM AS PLANTAS E INSTALAÇÃO DE ENCOSTOS NOS BANCOS DA PRAÇA CAETANO DANTAS. COM O OBJETIVO DE TORNAR A PRAÇA UM ESPAÇO MAIS AGRADÁVEL, FUNCIONAL E ATRATIVO PARA A POPULAÇÃO. 


INDICAÇÃO 006/2025 – DE AUTORIA DA EDIL MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS, INDICA QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DE CALÇAMENTOS COM CRESCIMENTO DE MATO. COM OBJETIVO DE MELHORAR A INFRAESTRUTURA URBANA E GARANTIR UM AMBIENTE MAIS ORGANIZADO E SEGURO PARA OS MORADORES.

INDICAÇÃO 007/2025 – DE AUTORIA DA EDIL KAMILLA KETLIN DA SILVA CÂNDIDO, INDICO QUE SEJA CRIADA UMA ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL (ONG) DEDICADA À PROTEÇÃO E ACOLHIMENTO DE ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE RUA, CONSIDERANDO O CRESCENTE NÚMERO DE ANIMAIS ABANDONADOS NAS RUAS E A URGÊNCIA DE GARANTIR CONDIÇÕES DIGNAS PARA ELES.

INDICAÇÃO 008/2025 – DE AUTORIA DA EDIL KAMILLA KETLIN DA SILVA CÂNDIDO, INDICA QUE SEJAM CRIADOS PARQUINHOS PÚBLICOS EM CARNAÚBA DOS DANTAS PARA QUE AS CRIANÇAS TENHAM MELHOR LAZER E DIVERSÃO.

INDICAÇÃO 009/2025 – DE AUTORIA DA EDIL ANTÔNIA MEDEIROS ALMEIDA, INDICO UMA FORMAÇÃO PARA CRIANÇAS E JOVENS SOBRE EDUCAÇÃO FINANCEIRA. DIANTE DA IMPORTÂNCIA DE PREPARÁ-LAS PARA LIDAR DE FORMA CONSCIENTE E RESPONSÁVEL COM OS RECURSOS FINANCEIROS. 

INDICAÇÃO 010/2025 – DE AUTORIA DA EDIL ANTÔNIA MEDEIROS ALMEIDA, INDICO UMA FORMAÇÃO ABRAGENTE SOBRE BULLYIG NAS ESCOLAS. CONSIDERANDO OS IMPACTOS NEGATIVOS NO AMBIENTE ESCOLAR, TANTO PARA AS VÍTIMAS QUANTO PARA OS AGRESSORES E DEMAIS ENVOLVIDOS. 

INDICAÇÃO 011/2025 – DE AUTORIA DO EDIL ENZO GUSTAVO DE MACEDO NOBRÉGA, INDICO QUE SEJA FEITO REPARO NO CALÇAMENTO EM FRENTE AO COMÉRCIO JS NAS PROXIMIDADES DA QUADRA DE ESPORTES NO POVOADO ERMO.

INDICAÇÃO 012/2025 – DE AUTORIA DO EDIL ENZO GUSTAVO DE MACEDO NOBRÉGA, INDICO QUE SEJA OFERICIDAS OFICINAS DE ARTES PARA AS CRIANÇAS E JOVENS DAS COMUNIDADES RURAIS PARA INCENTIVAR À VALORIZAÇÃO CULTURAL LOCAL.

INDICAÇÃO 013/2025 – DE AUTORIA DO EDIL ENZO GUSTAVO DE MACEDO NOBRÉGA, INDICO QUE SEJA OFERECIDO SERVIÇO DE ENTREGA DOS CORREIOS ONDE UM AGENTE OU PESSOA ENCARREGADA FIZESSE A ENTREGA DE ENCOMENDAS E POSTAGENS PELO MENOS DUAS VEZES NA SEMANA NA ASSOCIAÇÃO DO ERMO PARA QUE A POPULAÇÃO FIZESSE A RETIRADA.

INDICAÇÃO 014/2025 – DE AUTORIA DO EDIL ENZO GUSTAVO DE MACEDO NOBRÉGA, INDICO QUE SEJA FEITA A REVITALIZAÇÃO DO ANTIGO GRUPO ESCOLAR PARA IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇO DE SOCIALIZAÇÃO PARA ATENDER IDOSOS E JOVENS, ONDE DEVERIA SER OFERECIDAS ATIVIDADES E OFICINAS GRATUITAS.

[bookmark: _Hlk197668052][bookmark: _Hlk197667954][bookmark: _Hlk197668007]INDICAÇÃO 015/2025 – DE AUTORIA DO EDIL MIGUEL PIETRO DANTAS, INDICO A ORGANIZAÇAO DOS CARROS DE OFICINAS DENTRO DA CIDADE QUE ATRAPALHA O MOVIMENTO DE CARROS, MOTOS E AS VEZES É PERIGOSO PARA AS PESSOAS PASSAREM.

[bookmark: _Hlk197668421][bookmark: _Hlk197668471][bookmark: _Hlk197668578]INDICAÇÃO 016/2025 – DE AUTORIA DO EDIL MIGUEL PIETRO DANTAS, INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM CANIL MUNICIPAL. DIANTE DO AUMENTO DO NÚMERO DE CÃES E GATOS ABANDONADOS EM NOSSA CIDADE E OS PROBLEMAS DECORRENTES, TANTO PARA OS ANIMAIS QUANTO PARA A POPULAÇÃO, E A IMPLEMENTAÇÃO DE UMA LEGISLAÇÃO QUE PENALIZE O ABANDONO DE ANIMAIS. MULTA DE $1.000 PARA QUEM FOR FLAGRADO ABANDONANDO QUALQUER ANIMAL, COM VALORES REVERTIDOS PARA A MANUTEÇÃO DO CANIL. OBRIGATORIEDADE DE CUMPRI UMA SEMANA DE TRABALHO VOLUNTÁRIO NO CANIL PARA CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O CUIDADO COM OS ANIMAIS.

[bookmark: _Hlk197668878][bookmark: _Hlk197668952]INDICAÇÃO 017/2025 – DE AUTORIA DO EDIL MIGUEL PIETRO DANTAS, INDICO A CRIAÇÃO DE UMA SALA DE RAIO-X EQUIPADA E FUNCIONAL EM NOSSA CIDADE. CONSIDERANDO A DIFICULDADE ENFRENTADA PELA POPULAÇÃO PARA REALIZAR EXAMES DE RAIO-X, QUE MUITAS VEZES EXIGE DESLOCAMENTO PARA MUNICÍPIOS VIZINHOS.

[bookmark: _Hlk197669416][bookmark: _Hlk197669245][bookmark: _Hlk197669302]INDICAÇÃO 018/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR SUPLENTE ENZO RAFAEL SANTOS AZEVEDO, INDICO A INSTALAÇÃO DE UM TOLDO NA ENTRADA DA ESCOLA CÔNEGO AMBRÓSIO SILVA. VISANDO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE CONFORTO E SEGURANÇA PARA OS ALUNOS, PAIS E RESPONSÁVEIS. GARANTINDO PROTEÇÃO CONTRA SOL INTENSO E CHUVA ENQUANTO AGUARDAM O ACESSO À INSTITUIÇÃO OU A SAÍDA DOS ALUNOS.

[bookmark: _Hlk197669499][bookmark: _Hlk197669580]INDICAÇÃO 019/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR SUPLENTE ENZO RAFAEL SANTOS AZEVEDO, INDICO A REFORMA E INSTALAÇÃO DE UMA COBERTURA NA QUADRA DA ESCOLA CÔNEGO AMBRÓSIO SILVA. COM O OBJETIVO DE MELHORAR AS CONDIÇÕES DE INFRAESTRUTURA DA ESCOLA E GARANTIR O PLENO APROVEITAMENTO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS, CULTURAIS E RECREATIVAS.

[bookmark: _Hlk197669690][bookmark: _Hlk197669785]INDICAÇÃO 020/2025 – DE AUTORIA DA EDIL VITÓRIA ISABELLY CAVALCANTE MEDEIROS, INDICO A INSTALAÇÃO DE UM ESPELHO NO BANHEIRO FEMININO DA ESCOLA CLÍVIA MARINHO LOPES. ESSA MELHORIA SIMPLES PROPORCIONARÁ MAIS CONFORTO E FUNCIONALIDAFDE PARA AS USUÁRIAS, ATENDENDO A UMA NECESSIDADE BÁSICA NO AMBIENTE ESCOLAR.

[bookmark: _Hlk197669850][bookmark: _Hlk197669915][bookmark: _Hlk197669998]INDICAÇÃO 021/2025 – DE AUTORIA DA EDIL VITÓRIA ISABELLY CAVALCANTE MEDEIROS, INDICO A MANUTENÇÃO DO TELHADO DA ESCOLA CLÍVIA MARINHO LOPES PARA PROTEÇÃO CONTRA CHUVAS.  0043

ORADORES DO PEQUENO EXPEDIENTE
· CONCEDO A PALAVRA POR 03 (TRÊS) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


GRANDE EXPEDIENTE

· CONCEDO A PALAVRA POR 15 (QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA


COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES DO Nº 001 AO 021/2025 – DE AUTORIA DOS EDIS ANTÔNIA MEDEIROS ALMEIDA, ENZO GUSTAVO DE MACEDO NOBRÉGA, ISAAC RAFAEL DOS SANTOS TRINDADE, KAMILLA KETLIN DA SILVA CÂNDIDO, MARIA CLARA DE ARAÚJO MEDEIROS, MAXIMIANO GABRIEL BEZERRA DE LIMA, MIGUEL PIETRO DANTAS E VITÓRIA ISABELLY CAVALCANTE MEDEIROS;

LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade
	
[bookmark: _heading=h.30j0zll]    EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2025. 
